

Театральное мастерство!



Привет всем! Меня зовут Пижамова Екатерина. Я хочу рассказать всем, как мы впервые побывали в театре! 16 апреля наш родной 8 «Б» посетил Молодежный драматический театр в Комсомольском районе. Спектакль назывался «Дикарь».

Перед поездкой туда, мы все думали, что театр это скучное и занудное место. Что лучше бы мы в кино ходили, чем смотреть на разных людишек, бегающих по сцене. Мы думали, что театр это место, откуда очень сильно охота сбежать, но после приезда туда, мы поняли, как ошибались. Зайдя внутрь театра, мы

увидели много картин, много зеркал, и тот самый вход, который через несколько минут должен был открыться и пустить нас в зал. Мы все привели себя в порядок, собрались, и настал тот момент, когда шторы раздвинули и Мария Владимировна позвала нас, чтобы мы вошли. Мы заняли свои места на последнем ряду, так как все были настроены, что будет скучно и смотреть толком нечего. Но после того, как началась сама постановка, мы все застыли. Артисты так шикарно обыграли свои роли, что хотелось смотреть на них, не отрывая глаз. Когда начался первый антракт все передвинулись на первые ряды, чтобы лучше видеть. Мы испытали кучу эмоций: смех, слезы, радость,



грусть. Мы познали для себя, много нового. Теперь, участвуя в школьных мероприятиях мы будем играть так же открыто, как играли они – настоящие артисты. Когда все закончилось, мы очень не хотели оттуда уходить, мы делали много фотографий, смеялись, ловили артистов у входа и делали фото с ними, докопались до бедного артиста, чтоб потрогать его бороду, бесились, пели песни, кричали, и т.д.

Я уверена, что после этой поездки, мы еще туда вернемся.

Комсомольск запомнил нас. Это уж точно.

Всем рекомендуем последовать нашему примеру и

посетить Молодежный драматический театр!

